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7  نصائح للحفاظ على نظافة الحاويات

ساعدنا على ابعاد الآفات عن أستراليا عن طريق الحفاظ على نظافة الحاويات البحرية. تجنب التأخيرات على الحدود والتكاليف غير المتوقعة باتباع هذه النصائح.

الفحص: افحص الحاويات بصرياً بحثاً عن الآفات مثل خنفساء الخبرا والملوثات مثل بقايا الحبوب والتربة. انتبه للقضبان السفلية وجيوب الرافعات الشوكية وتركيبات القفل الملتوية والأسطح الداخلية وأسطح الحاويات والأجزاء السفلية والمتعارضة، إذا كان ذلك آمنًا.

حاويات نظيفة: أكنس كهربائيا، اكنس أو أغسل الحاويات بالماء المضغوط قبل تعبئة  البضائع لإزالة الملوثات والآفات تجنب كشط الحاويات عبر الارض عند التحرك.

تنظيف مناطق التخزين مناطق التخزين نظيفة : حافظ على نظافة مناطق التخزين. قم بتخزين الحاويات بعيدًا عن موائل الآفات أو تجمعات الآفات المقيمة. قم بتخزين الحاويات في مناطق تخزين ومناولة مرصوفة/محكمة الغلق حيثما أمكن ذلك. استخدم المصائد وطرق مكافحة الآفات الأخرى للحفاظ على مناطق التخزين خالية من الآفات.

تعبئة البضائع النظيفة: قم بتعبئة الحاويات ببضائع نظيفة فقط. قم بتخزين البضائع في منطقة نظيفة ومغلقة قبل التعبئة. تأكد من إغلاق أبواب الحاوية قبل وبعد تعبئة البضائع. استخدم معدات مناولة نظيفة عند تعبئة البضائع.

إبعاد الحاويات عن الأضواء: لا تحتفظ بالحاويات تحت الأضواء الساطعة لأنها تجذب الحشرات التي يمكن أن تغزو البضائع والحاوية.

استخدام حاويات عالية الجودة: استخدم حاويات عالية الجودة، على سبيل المثال حاويات خالية من الشقوق في الألواح الأرضية، لتقليل مخاطر إيواء الآفات.

تجنب المناطق الملوثة: تجنب القيادة في المناطق التي يمكن أن تلوث الحاوية، على سبيل المثال مياه الصرف والسماد وفضلات الحيوانات الأخرى.
Website: agriculture.gov.au/import/arrival/pests

Facebook: Australian Biosecurity 
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