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影响木制品、纸浆和纸制品进口商的新法规
2016 年 4 月	情形况说明书1.1
新法规和新责任
澳大利亚制定了相关法律法规，以打击非法砍伐，并支持合法砍伐的木材和木制品的国际贸易。
如果您把木制品、纸浆和纸制品进口至澳大利亚，这些法规会对您产生影响。您需要承担新的责任，并应清楚自身所应履行的义务。
遵循这一法规的要求，不仅有助于打击涉及非法砍伐木材等极具破坏性的贸易，而且有助于促进当地的投资，提升其盈利能力并增加就业机会。
进口商需要做些什么
新法规的颁布将通过两种不同的形式对进口商产生影响：
•	从现在起，凡是故意、明知或毫不顾忌地向澳大利亚进口非法砍伐木制品、纸浆和纸制品，都将被视为刑事犯罪。如果您怀疑木制品、纸浆或纸制品中可能含有非法砍伐的木材的，您均不应进口相关产品。
•	如果您向澳大利亚进口“监管类木材产品”时，您应最大限度避免此类木制品、纸浆或纸制品中含有非法砍伐木材的风险。这一过程即称为开展“尽职调查”。
监管类木材产品包括大部分的木材和木质产品，例如锯木材、纸浆、纸张、饰面薄板、装饰条板、实木面板、地板、中密度纤维板、刨花板、胶合板和家具等。
您的“尽职调查”义务
在开展尽职调查时，您需要：
拥有文件资料记载清晰的体系，以明确其将如何满足尽职调查的相关要求；
收集拟进口监管类木材产品的相关信息；
评估此类产品中含有非法砍伐木材的风险；
在必要时采取进一步的合理措施，以降低相关风险；
保留已经采取相关措施的书面记录。
您可通过多种方式证明您已开展了尽职调查。您可借助现有的商业操作惯例（例如发票或采购合同）来帮助您评估某一产品是否存在风险。
仅当监管类产品的货物报关价值超过 1000 澳元时才需要开展尽职调查。
进口声明
凡向澳大利亚进口监管类木材产品的，必须向澳大利亚政府提交一份声明（一般可通过报关行提交）。此声明旨在确认进口商已履行了尽职调查义务。
合规性协助
农业和水资源部（Department of Agriculture and Water Resources）负责确保各进口商遵守相关的法律要求。我们关于非法砍伐的网站提供了一系列有用的信息和指南，帮助各进口商了解其应履行的义务：agriculture.gov.au/illegallogging。
目前，我们已正与各被监管企业展开合作，对其法律合规性进行评估。通过这一评估，我们可为企业提供反馈意见，以便企业改进其尽职调查程序。
我们理解您在能切实履行新法所规定之责任之前可能需要一段时间进行内部调整。在最初阶段，如果您在尽职调查实践方面不符合规定，我们将不予处罚。如需了解有关“软启动”阶段的更多详情，请访问：agriculture.gov.au/forestry/policies/illegal-logging/compliance。
要点
如果您把木制品、纸浆和纸制品进口至澳大利亚，这些法规会对您产生影响。
非法砍伐是指违反木材砍伐所在国法律法规要求的木材砍伐，包括在澳大利亚或海外非法砍伐的木材。
遵循该法规的要求将有助于促进合法砍伐木材的贸易。
监管类木材产品包括大部分的木材和木质产品，例如锯木材、纸浆、纸张、饰面薄板、装饰条板、实木面板、地板、中密度纤维板、刨花板、胶合板和家具等。
在向澳大利亚进口“监管类木材产品”时，应最大限度避免此类木制品、纸浆或纸制品中含有非法砍伐木材的风险。这一过程即称为开展“尽职调查”。
如需了解各类相关信息，请访问我们的网站：agriculture.gov.au/illegallogging；
如需寻求帮助，请发送电子邮件至：illegallogging@agriculture.gov.au 或拨打我们的热线电话：1800657313。
持续获得信息
我们关于非法砍伐的网站提供了一系列信息和指南：agriculture.gov.au/illegallogging
如需了解有关尽职调查要求的更多详情，请参阅情形况说明书 2.1 ——尽职调查——进口商指南
订阅 E-Update，了解最新的消息与动态：agriculture.gov.au/forestry/policies/illegal-logging/e-updates
如对相关法律或您所应履行的责任存在任何疑问，请发送电子邮件至：illegallogging@agriculture.gov.au 或致电 1800 657 313。
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