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オーストラリアの違法伐採法- オーストラリアに輸出する企業のための情報
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新しい法律と新しい責任
オーストラリアでは、違法伐採に対抗するための法律が施行されており、合法に伐採された木材と木材ベースの製品の貿易を支援しています。
この法律では、原産国で違法に伐採された木材または木材製品をオーストラリアに輸出することは犯罪になります。
違法伐採された木材により、合法な取引をしている企業が不利になり、社会的および環境的な結果が及ぶほか、市場価格が低下して地元の投資、収益性、および職が脅かされます。
オーストラリア企業のための変更点
木材、パルプまたは紙製品をオーストラリアに輸出している企業に、デューディリジェンスの実施が義務付けられるようになりました。これには、情報を収集して、これらの製品に含まれる木材が違法伐採されているリスクを評価する作業が含まれます。リスクが低くない限り、企業はリスクを軽減するための妥当な措置を取る必要があります。
法律による影響
この法律はオーストラリアの貿易相手国を規制しません。違法伐採された木材がオーストラリアの市場で販売されるリスクを最小限にするために、オーストラリアに輸入している企業にのみ要件が適用されます。
ただし、オーストラリアの顧客に木材、パルプまたは紙製品を提供している場合、それらの製品に関する追加情報を提供することが求められます。これには、製品内に含まれる木材、伐採された場所に関する情報、およびその合法性を証明できる書類が含まれる可能性があります。
この情報はオーストラリアの企業が、これらの製品が違法伐採されているリスクを評価し、購入の選択肢を考慮するうえで役立ちます。
「違法伐採」の定義
オーストラリアの法律の下では、違法伐採された木材は、木材が伐採された場所で施行されている法律に違反して伐採された木材であると定義されます。これには、海外またはオーストラリアで違法伐採された木材が含まれます。
詳細情報
オーストラリア政府は、関連する政府と協力してさまざまな国固有のガイドラインを作成しています。これらのガイドラインは、輸入業者に対し、主要な貿易相手国が施行している木材関連法に関する追加情報を提供し、デューディリジェンスの実施に役立ちます。確定済みのガイドラインは、省のウェブサイトagriculture.gov.au/illegalloggingに掲載されます。
違法伐採に対する他の国による措置
オーストラリアは、違法伐採された木材による、経済、社会、環境に対する悪影響を阻止するための世界的な取り組みに参加しています。アメリカとEUはオーストラリアの違法伐採法と類似した法律を施行しています。その他の国々も同様の輸入規制を実施している過程にあります。
主要なポイント
オーストラリアの違法伐採法は、合法に伐採された木材の取引を支援します。
この法律は違法伐採された木材による、経済、社会、環境に対する悪影響を阻止するための世界的な取り組みの一環です。
オーストラリアの貿易相手国は、オーストラリアの違法伐採法に基づいて直接規制はされません。ただし、木材製品をオーストラリアに輸出している場合、それらの製品に関する追加情報の提供を求められることがあります。
提供される情報は、オーストラリアの企業が、これらの製品が違法伐採されているリスクを評価することで、デューディリジェンスの要件を満たすうえで役立ちます。
違法伐採とは、木材が伐採される国の法律に違反して木材を伐採することを意味します。
詳細な情報は、次のウェブサイトでご覧いただけます。：agriculture.gov.au/illegallogging  電子メール：illegallogging@agriculture.gov.auまたはホットライン：1800 657 313（オーストラリア国外からかける場合（+61 2 6272 3933）に電話することで支援を求めることができます。
最新情報の取得
当省の違法伐採ウェブサイトには多くの情報とアドバイスが掲載されています。griculture.gov.au/illegallogging
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